

## Zápis z měsíční schůzky mezi TPCA a odborovými předsedy Lisovny

<b>Téma:</b>	Pravidelné jednání (viz obsah)
<b>Datum:</b>	28.3.2017
<b>Účastníci:</b>	<b>Zástupci společnosti:</b> R. Burda, J. Andres <b>Zástupci odborů:</b> TPCA ASO Kolín – M. Soukup ZO OS KOVO – I. Navalný; G. Gocianová, M. Urbanec-Klausová

Obsah jednání:			
Bod	Předmět	Obsah	Závěr
1.	<b>Podněty na manažera Lisovny</b>	<p><b>Zástupci odborů vznesli podněty k řešení:</b></p> <p><b>1) Rozpad zátěže na pracovníky po redukci 2 pozic na směně na lince A2</b> - Zástupci odborů požadují po ustálení změn na A2 provést rozpad zátěže pracovníků této linky na obou směnách a porovnat výsledek s hygienickým limitem, případně se zatížením před změnou</p> <p><b>2) Vliv změny reorganizace na lince A2 na využitelný multiskill pracovníků a možné rotace</b> - Pokud bude pilot dělat kontrolu „X“- tého kusu, klesne využitelný multiskill a omezí se rotace operátorů. Je nutno zajistit kombinaci paletování s jinou pozicí a dodržení hygienického limitu.</p> <p><b>3) Princip nastavování rotací na lisovně</b> - Zástupci odborů žádají vedení lisovny o vysvětlení logiky nastavování rotací</p> <p><b>4) Aplikace JT/SJT na lisovně</b> - Zástupci odboru se dotazují, proč není na lisovně uplatněna metoda JT/SJT a jak je hodnocena obtížnost manipulace, např. rotace dílu. - Je požadováno vysvětlení náměru zátěže u pr. 68.</p>	<b>Bude zodpovězen o na příští schůzce</b>
2.	<b>Sběr podnětů ze směny B</b>	<p>Paní Gociánová byla přesunuta ze směny B na směnu A, což znamená, že zástupci odborů KOVO mají na směně B dva zástupce.</p> <p>Bylo tedy dohodnuto, že p. Gociánová bude proaktivně sbírat podněty z B směny. O tomto budou zaměstnanci směny B informováni prostřednictvím svých GL. Pokud to nebude zaměstnancům vyhovovat, předloží podnět prostřednictvím svých GL.</p>	<b>Projednáno</b>
3.	<b>Agenda na další schůzku</b>	<p>Dohodnuté téma na další schůzku je Ergonomie.</p> <p>Konkrétně vysvětlení principu rotací, měření zátěže, vysvětlení metody JT/SJT, manipulace s panely atd.</p>	<b>Projednáno</b>

**Příští jednání: 27.4.2017**